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ATA DA 3a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA 16' 

LEGISLATURA — 2026. Ata de n° 03 (três). Aos vinte e seis dias do mês de março do 
ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário Vereador Severino Pereira 
da Silva da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu/PB, realizou-se a terceira Sessão 
Ordinária do primeiro Período Legislativo da décima sexta Legislatura, sob a presidência 
do vereador Flávio Costa de Lima, tendo como primeiro secretário o vereador João 
Antero de Souza Neto e como segunda secretária a vereadora Maria Eliza Carvalho 
Campeio. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da 
Rocha, João Antero de Souza Neto, Maria Eliza Carvalho Campeio, José Aurélio de Melo 
e Paulo Sérgio Correia da Silva. Ausentes os vereadores: Janaina Mendes de Almeida, 
José Augusto Soares Neri e Nadjãnia Pereira da Silva, todos com faltas devidamente 
justificadas. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a sessão 
"sob a proteção de Deus e em nome do povo de São Miguel de Taipu", cumprimentou 
os presentes e, em seguida, procedeu a leitura de um trecho da Bíblia. Logo após, foi 
executado o Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade aos trabalhos, foi realizada a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual, após apreciação, foi aprovada e devidamente 
assinada. No expediente, foram apresentados: o Requerimento N° 01/2026 de autoria 
do vereador José Aurélio de Melo, tratando da solicitação de afastamento para exercício 
de cargo no Poder Executivo; o Projeto de Lei n° 05/2026 de autoria do Poder Executivo 
e o Projeto de Resolução n° 01/2026 de autoria da Mesa Diretora. Após leitura dos 
pareceres das comissões competentes, passou-se à Ordem do Dia, na qual as matérias 
foram submetidas à votação, sendo aprovadas pela maioria dos vereadores presentes. 
Não houve uso da palavra no pequeno expediente. No grande expediente fez uso da 
palavra o Vereador José Aurélio de Melo, que discorreu sobre o convite recebido do 
prefeito Laelson Albuquerque para assumir a Secretaria de Articulação Política. O 
Senhor Presidente destacou pontos relevantes acerca do Projeto de Resolução, 
parabenizou o Vereador José Aurélio pelo convite recebido para atuar junto ao Poder 
Executivo e desejou-lhe êxito em sua nova função. Em suas considerações finais, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença do público e convidou a todos para a próxima 
Sessão Ordinária, a realizar-se no dia nove de abril do corrente ano, às dezenove horas. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, sendo 
lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada. 

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva, 26 de março de 2026. 
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Ver. FLAVIO COSTA DE LIMA — Presidente da Mesa Diretora 
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Ver. JOÃO ANTERO DE SOUZA NEt0 — 1a Secretário 

evi 04:20_ etvaite 
Vera. MARIA-ÉLIZA CARVALHO CAMPELO — 2a Secretária 
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